

Aanbesteding: Raamovereenkomst vegen wegen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Eijsden-Margraten
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 prijsinvulformulier

Vraag:
Kunt u een minimum aantal af te nemen uur bij een calamiteit toevoegen

Antwoord:
Ja zie prijs invulformulier. Hier is een extra regel toegevoegd waarin u de minimaal aantal af te nemen uren bij een calamiteit dient te vermelden. Daarnaast zijn de opslagen aangepast van per uur naar per calamiteit.

Percelen: P1 Vegen wegen gemeente Eijsden-Margraten
Beantwoord op: 2 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 prijs

Vraag:
Het contract loopt 48 maanden is er dan een jaarlijkse kosten indexering i.v. m. onderhoud, lonen, brandstof enz?

Antwoord:
Ja dit is toegestaan. Er mag jaarlijks gendexeerd worden met het CPI indexcijfer.

Percelen: P1 Vegen wegen gemeente Eijsden-Margraten
Beantwoord op: 2 okt. 2023
Label: Inhoud